Тестовые задания по технологии для 10 классов (для девочек)
 
1. Укажите волокна химического происхождения.
а) синтетического волокна;
б) шерстяные волокна;
в) льняные волокна;
г) искусственные волокна.
2. Драпируемость – это:
а) способность ткани во время сжатия образовывать морщины и складки;
б) способность ткани образовывать мягкие округлые складки;
в) способность ткани противостоять разрыву;
г) способность ткани впитывать влагу.
3. Наибольшую гигроскопичность имеют волокна из
а) льна;
б) лавсана;
в) вискозы;
г) хлопка.
4. В швейной машине можно регулировать:
а) натяжение верхней нити;
б) ширину стежка;
в) длину стежка;
г) ширину зигзага.
5. Для определения размера женской одежды нужно знать:
а) полубхват талии;
б) полуобхват бедер;
в) полуобхват груди;
г) полуобхват шеи.
6. Силуэты одежды бывают:
а) прямоугольный;
б) конический;
в) прилегающий;
г) перпендикулярный.
7. Причины поломки иглы в швейной машине.
а) игла вставлена не до упора;
б) неправильная заправка нижней нити;
в) нет нити в челноке;
г) кривая или тупая игла.
8. Складки на юбке бывают:
а) встречные;
б) односторонние;
в) круговые;
г) бантовые.
9. Рыба считается доброкачественной если:
а) жабры имеют красный цвет;
б) рыба имеет плохой запах;
в) удалена голова;
г) брюшко рыбы упругой консистенции.
  10. Организация ведения домашнего хозяйства также включает в себя:
 А. Частное предпринимательство.
 Б. Банковскую деятельность.
 В. Организация корпорации.
 Г. Выпуск облигаций.
 11. Источником электрической энергии  является:
 А. Водонапорная станция.
 Б. Гидроузел.
 В. Электрическая подстанция.
 Г. Приливная электростанция. 
 12. Надстройка комнаты, выполненная на потолке одноэтажного жилого дома, называется:
 А. Второй этаж.
 Б. Чердак.
 В. Мансарда. 
 Г. Все перечисленные названия.
 13. Проектирование не включает в себя одну из следующих логических операций:
 А. Выбор лучшего решения.
 Б. Выбор и источников информации по проекту.
 В. Построение мысленных макетов и моделей.
 Г. Применение метода проб и ошибок.
14. Любой творческий проект включает в себя следующие этапы:
 А. Подготовительный, рабочую часть, публичную защиту проекта.
 Б. Пояснительную записку, материальное воплощение проекта (изделие и др.)
 В. Пояснительную записку, материальное воплощение проекта, публичную защиту.
 Г. Подготовительный, технологический, заключительный.        
 



КЛЮЧ  (10класс)
 
	№
	1 вариант

	1
	а, г

	2
	б

	3
	г

	4
	А, в, г

	5
	в

	6
	А, в

	7
	А, г

	8
	А, б, г

	9
	А, г

	10
	а

	11
	в

	12
	в

	13
	г

	14
	г












	Критерии оценивания результатов выполнения работы.
Максимальная сумма баллов за работу – 22 баллов.
Оценки: «5» ставится, если учащийся набрал 19– 22баллов;
              «4» ставится, если учащийся набрал 13– 18 баллов;
              «3» ставится, если учащийся набрал 8-12 баллов;
                «2» ставится, если учащийся набрал 7и менее баллов
                               















Тест по технологии в 11 классе

1 .Прожиточный минимум, необходимый человеку 
характеризуется понятием .... Корзина
 А) социальная;  
Б) потребительская;  
В) бюджетная; 
Г) минимальная
2. Простейшая форма предпринимательства
А)работа в страховом агентстве 
Б) работа в фирме;
В) деятельность по пошиву изделий в мастерской; 
Г) индивидуальный бизнес
3. Коммунальная услуга - это оплата за:
А) ремонт крыши; 
Б) отчисления в пенсионный фонд;
В) услуги социального работника; 
Г) установка телефона
4. Документ, дающий право осуществление 
предпринимательской деятельности
А) рецензия; Б) лицензия; Б) аккредитация; В) аттестация
5. Ошибки, совершаемые при выборе профессии, ведут к:
А) укреплению волевых качеств;
Б) к уверенности в своих силах и возможностях;
В)  стремлению творить;
Г) невозможности самореализации
6. Основная цель предпринимательства
А) выпуск минимального количества продукции; 
Б) получение высокой зарплаты
В) получение прибыли;
 Г) постоянный подъем цен
7. Человека увольняют по сокращению, потому что:
А) предприятие стали зарабатывать больше прибыли 
Б) нет спроса на изделия на потребительском рынке
возросла рентабельность 
Г) сменился директор
8. Менеджер - это:
А) юрист по важным делам; 
Б) сторож - охранник; 
В) специалист фирмы; 
Г) полотер
9. Компьютеры используются:
А) при обучении таблице умножения 
Б) при обучении письму
В) при овладении ручными умениями
Г) при изучении информационных технологий

10. К профессиям типа "человек-природа" относятся:
А) педагог; 
Б) портной; 
В) бухгалтер; 
Г) агроном














1. Установите соответствие между понятиями

	1
	Специализация труда
	А
	– это то, с помощью чего человек воздействует на предмет труда с целью производства благ.

	2
	Профессиональная деятельность
	Б
	– форма общественного разделения труда.

	3
	Средства труда
	В
	– это деятельность человека по своей профессии и специальности в определённой сфере и отрасли производства.

	4
	Умственный труд
	Г
	– это труд, в процессе которого человек затрачивает свои интеллектуальные усилия.

	5.
	Средства производства
	Д
	– это совокупность средств труда и предметов труда.

	6
	Тарифная система
	Е
	– исторически сложившаяся совокупность предприятий, характеризующаяся единством экономического назначения.

	7
	Отрасль
	Ж
	– определяет объём работ, который должен быть выполнен за данный отрезок времени.

	8
	Договорная оплата труда
	З
	– совокупность нормативов для планирования оплаты труда.

	9
	Профессиональная специализация
	И
	– дифференциация работников по профессии или специальности.

	10
	Норма выработки
	К
	– устанавливает размер вознаграждения по договорённости.





































1. Профессиональная деятельность – это деятельность человека по своей профессии и специальности в определённой сфере и отрасли производства.
2. Специализация труда – форма общественного разделения труда.
3. Умственный труд – это труд, в процессе которого человек затрачивает свои интеллектуальные усилия.
4. Профессиональная специализация – дифференциация работников по профессии или специальности.
5. Отрасль  –  исторически сложившаяся совокупность предприятий, характеризующаяся единством экономического назначения.
6. Средства труда – это то, с помощью чего человек воздействует на предмет труда с целью производства благ.
7. Средства производства – это совокупность средств труда и предметов труда.
8. Тарифная система – совокупность нормативов для планирования оплаты труда.
9. Норма выработки – определяет объём работ, который должен быть выполнен за данный отрезок времени.
10. Договорная оплата труда –  устанавливает размер вознаграждения по договорённости.
ОТВЕТЫ: 1-Б, 2-Г, 3-Г, 4-Б, 5-Г, 6-В, 7-Б, 8-В, 9-Г, 10-Г
1-Б; 2-В; 3-А; 4-Г; 5-Д; 6-З; 7-Е; 8- К; 9-И; 10- Ж;
Критерии оценивания результатов выполнения работы.
Максимальная сумма баллов за работу – 20 баллов.
Оценки: «5» ставится, если учащийся набрал 17– 20баллов;
              «4» ставится, если учащийся набрал 12– 16 баллов;
              «3» ставится, если учащийся набрал 7–11 баллов;
                «2» ставится, если учащийся набрал 6 и менее баллов
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